编辑 毛成玲

丝路山水 壮美巴州

2024新疆博斯腾湖"阿诺达"杯沙漠越野争霸赛暨沙行联赛总决赛落幕,参赛选手评价——

"赛道非常棒,充满挑战性!"

本报博湖 10月30日讯 (记者 周海霞 通讯员 杨辈兰) 激情与黄沙共舞,挑战与荣耀同在。29日,为期4天的2024新疆博斯腾湖"阿诺达"杯沙漠越野争霸赛暨沙行联赛总决赛在博湖县艾勒逊乌拉沙漠圆满落下帷幕。

艾勒逊乌拉沙漠,沙丘类型复杂多样,沙丘链幅度可直冲200米的峰值,沙漠腹地神秘的巨型锅状凹陷沙坑,复合型沙山和沙垄如条条巨龙,蜂窝状、羽毛状、鱼鳞状塔型沙丘群变幻莫测,为比赛提供了天然的赛道。而此次在比赛中精心设置的打卡点和强制通过点,犹如一道道关卡,全面考验着选手们的驾驶技术、应变能力和团队协作精神,让比赛既充满挑战又富有趣味。参赛选手们在沙漠中纵情驰骋,上演现实版的"速度与激情"。

内蒙古参赛选手朱金宝说:"赛道非常棒,充满挑战性!途中遇到尘土飞扬挡住视线的时候,那种'人车合一'激情释放的感觉和征服感,真的是心灵的一种享受"

"艾勒逊乌拉沙漠深处,沙丘地形高 低起伏,越野难度系数较高,非常具有挑 战性。很荣幸能参加这次比赛。"乌鲁木 齐参赛选手黄东旭说。

比赛中,引擎的轰鸣声震耳欲聋。 选手们在漫漫黄沙中奋勇前行,面对起 伏的沙丘、深陷的沙坑和复杂的地形,毫 不退缩,以精湛的车技和无畏的勇气,在 赛道上展现出惊人的速度与激情。

比赛对单车组、国产T2组、进口T2组、北京BJ系列量产单车组四个组别的前十名选手进行了颁奖,并颁布了半百铁人奖5名,巾帼英雄奖、新秀奖、勇士奖各一名。

此外,由于国产量产组、进口量产组 在此次比赛中与国际赛手、专业赛车同 台竞技的舞台上取得了惊人的成绩,为 鼓励优秀赛手们不服输、勇于挑战的精 神,现场还为单车组中的国产量产组、进 口量产组前六名进行了追加奖励颁奖。

"赛事虽然结束,但艾勒逊乌拉沙漠的传奇仍在继续。通过举办体育赛事,将吸引更多的人来到艾勒逊乌拉沙漠,感受沙漠的魅力和体育的力量。"赛事总指挥谭江峰说。

本次大赛由博湖县汽车摩托车运动协会主办,巴州硬汉越野俱乐部协办。 来自各地的600余名选手参赛。



参赛越野车在赛道上驰骋。

通讯员 杨辈兰 摄

我州召开学校美育工作现场观摩推进会

本报库尔勒 10 月 30 日讯 (记者 袁海军) 25 日,巴州教育局在轮台县 召开学校美育工作现场观摩推进会。

当日,与会人员现场观摩轮台县 青少年活动中心、轮台县第七小学戏 曲社团、轮台县第二中学舞龙舞狮及 太平鼓社团、轮台县第二小学书法及 安塞腰鼓社团等。

通过观摩,大家学习了轮台县从"五 育并举"理念出发,利用校内外资源及 特色活动,通过校内校外联动、线上线下结合的方式,在培训育人、活动育人和环境育人方面取得的成功经验。

会上,轮台县、巴州第二中学、库尔勒市实验中学相关负责同志作经验 交流发言。

会上还表彰了4个自治州第五届校外才艺大赛优秀组织单位,分别为:库尔勒市青少年校外活动中心、轮台县青少年活动中心、尉犁县青少年校外活动

中心、若羌县青少年校外活动中心。

本次现场观摩推进会旨在检阅全州美育工作最新成果,系统谋划推进巴州学校美育各项工作,动员各县市、各学校进一步提高认识统一思想,明确目标,以立德树人为根本,以社会主义核心价值观为引领,弘扬中华美育精神,坚定文化自信,全面实施学校美育浸润行动,推动全州学校美育工作高质量发展。

巴州妇联举办"石榴花"宣讲员培训班

本报库尔勒 10月30日讯(记者 陈城市 张晨)29日,巴州妇联举办"石榴花"宣讲员培训班,旨在深人贯彻落实党的二十届三中全会精神,进一步提升全州"石榴花"宣讲员的理论政策和宣讲水平,推动党的创新理论"飞入寻常百姓家"。

本次培训邀请巴州主持协会会长、国

际注册高级礼仪师李斌进行专题辅导授课。李斌深入浅出地为学员们讲解了礼仪规范和宣讲技巧等,同时结合宣讲员工作实际,围绕如何撰写宣讲稿、仪容仪表礼仪、与受众建立共鸣等进行了现场示范和互动,进一步提高学员的理论基础及讲好党的创新理论、讲好新疆故事

的能力和水平。

"通过本次培训,我对宣讲工作有了更深入的了解,对做好妇女儿童领域宣讲工作有了更多的思路。在今后的工作中,我将继续加强学习,让党的创新理论宣讲更接地气、更有活力、更具温度。"尉犁县"石榴花"宣讲员娜迪热·吐尔逊说。

巴州4项地方标准发布 12月1日起实施

本报库尔勒10月30日讯(记者 薛云少 通讯员 杨寒丽 谭忠宁)记者从巴州农业技术推广中心获悉,近日,由该中心牵头制定的《加工辣椒根结线虫病综合防控技术规程》《春玉米滴灌栽培技术规程》《冬小麦滴灌栽培技术规程》《棉花轻简化栽培技术规程》经巴州市场监督管理局批准,正式发布,将于2024年12月1日起实施。

巴州农业技术推广中心有关负责同 5介绍,在这些标准的编制过程中,相关 专家、技术人员在多年的调研、试验、示范基础上,参考了根结线虫病防治、春玉米冬小麦滴灌栽培等相关领域专家意见建议、学者文献,并在新疆农业大学、自治区植保站、巴州农业科学研究院等单位及县市部门、种植户参与配合下,开展了加工辣椒根结线虫病室内、大田防治试验;冬小麦、春玉米、棉花适宜品种、播期、栽培模式以及高产栽培技术等方面试验、示范。通过大田实践验证并广泛征求意见,

经专家评审论证,最终形成了这4项巴州 地方标准。

据了解,此次制定的地方标准,将为 巴州特色作物、粮食作物、经济作物的规 范化栽培、病虫害标准化防治等提供有力 技术支撑,助力巴州红色产业、粮食作物、 经济作物的健康发展和农民增收,持续推 进粮食作物规模化发展,提高产业发展效 能,为巴州农业产业发展和社会效益的提 升发挥巨大作用。

巴州农技推广骨干"智慧农业"培训班举办

本报库尔勒 10 月 30 日讯 (记者 薛云少 通讯 员 帕提古丽·托乎提) 记者从巴州农业农村局获悉,近日,自治区人才发展专项培训——2024年巴州农技推广骨干"智慧农业"培训班在南京市举办。该局组织我州各县市从事农业农村工作的 40 名专业技术骨干参加培训。

尉犁县农业技术推 广中心副高级农艺师克 热木·热合曼说:"此次培 训非常有意义。我们交 流共享农业技术,在各个 方面均得到有效提升。 回去后,我要发挥自身 专业优势,为推进巴州 现代农业高质量发展贡 献力量。"